

畅通生命通道 增强自救能力

新华区消防安全培训教育活动昨天启动

□记者 张骞

本报讯 昨天上午,酷暑天气让人很不舒服。烈日下,新华公安消防大队内齐刷刷地站着十几排人,新华区“畅通生命通道”消防安全培训教育活动正在这里举行启动仪式。据了解,该活动以大力宣传普及消防安全知识和常识为目的,发动群众积极参与火灾隐患的排查整治,增强消防安全意识和自救能力。

据介绍,活动从昨天开始将一直持续到今年12月底。新华区副区长刚延召,新华公安消防大队教导员张军辉、大队长龙小明,新华区防火安全委员会成员单位分管领导,新华区各派出所分管消防工作的副所长、镇办分管消防工作的副主任、区属消防安全重点单位负责人也参加了启动仪式。

出席启动仪式的新华区消防安全重点单位人员进行了消防“实战”演练比武竞技赛。参赛人员真实体验了一次消防员灭火工作。比赛内容为穿消防衣、戴安全头盔,消防水带与消火栓的连接、水带延长连接,以及现场出水“灭火”的全过程。比赛人员每两人为一组,虽然事先经过指导,但在实际比赛过程中“掉链子”的行为时有发生,现场说明掌握消



与会单位进行消防“比武竞技”。本报记者 李英平 摄

防救援技能的重要性和消防技能要不断学习、经常演习的道理。

“比武竞技”过程紧张激烈,丹尼斯中兴路店和凤凰奥斯卡商城分别以1分13秒和1分26秒获得前两名。与会领导为两家单位颁发了奖品“消防应急包”。另外,参与演练的商场、宾馆、医院、幼儿园、加油站、KTV等单位也领

取了消防纪念品“灭火器”。

新华公安消防大队大队长龙小明说,“畅通生命通道”消防安全培训教育活动期间,新华公安消防大队将通过张贴标语、播放视频,与新闻媒体通力合作,通过自媒体等形式,大力宣传消防的重要性和必要性,并以比赛的形式吸引群众深入学习消防

知识、演练消防技能,并邀请消防单位负责人、普通群众零距离体验消防工作,还邀请平顶山小记者团到消防大队参观,让消防知识、意识和技能在各界人士和不同年龄段人群间普及,力争零事故、零隐患,为百姓安居乐业、社会经济发展创造安全的环境。

中医刮痧 清除深层皮肤毒素

芙立清修肤堂免费
试用活动持续进行中

□记者 牛瑛瑛

本报讯 皮肤问题易难治,如果长期滥用激素、免疫抑制剂等,还可能出现高血压、糖尿病、肥胖、脱发、肝肾功能异常等副作用。

皮肤病的治疗必须清除深层皮肤毒素,位于建设路人民商场东100米路南的芙立清修肤堂推出的全息刮痧疗法能深层清除皮肤毒素,有效解决传统治疗无法解决的问题。为什么中医刮痧能除毒?芙立清修肤堂专业人士介绍说,中医刮痧其作用机制就是排毒。中医刮痧疗法不打针、不吃药,避开了药物对肝肾和肠胃的伤害,配合民间中药方,发挥了中医在慢性病方面的修复优势,达到标本兼治,以刮痧形式清除体内风、寒、湿、邪,让你不再忍受问题肌肤的折磨。

为答谢顾客一直以来的关注,芙立清修肤堂免费试用活动持续进行中,凡银屑病、皮炎、湿疹、瘙痒症、白癜风、手足癣、体股癣、青春痘、色斑等各类皮肤顽疾均可免费试用。试用热线:0375-7020997 13393772560。

“赢在中原” 理财大赛选手展示

本报讯 中原证券平顶山分公司继续展示“赢在中原”实盘理财竞赛大赛选手情况。

参赛组别:5万-50万元

选手昵称:star?long
总收益率:88.85%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:方大炭素10200股、建科院500股。

选手昵称:xia666
总收益率:70.87%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:方大炭素68000股、宝泰隆6000股。

选手昵称:smxyzl
总收益率:69.93%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:方大炭素100股、华媒控股2600股、欣龙控股3000股、华电国际12000股、ST青松500股、ST松江100股、四川美丰3900股、富控股590股、东信和平6600股、神火股份900股。

参赛组别:50万元以上

选手昵称:杜杜
总收益率:151.74%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:西藏矿业14700股、北方稀土92300股、天赐材料4000股。

选手昵称:wangqin
总收益率:50.58%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:川投能源100股、天能动力4000股、长城汽车4000股、融创中国60000股、北京控股5000股、福寿园10000股、中国恒大35000股、中国太平3000股。

选手昵称:linj
总收益率:45.08%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:无持仓

投资者可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号:cc-sccfzy)直接报名参赛,并可查询赛况,了解高手操作思路,定制参赛高手的实时操盘信息等。热线电话:0375-4851999。(贺凯歌 牛哲)

(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市须谨慎。)

CCSC
中原证券

昨日股指 全线飘红

创业板指数超跌反弹

新华社上海7月18日电 18日,沪深两市先延续昨日下跌走势继续下探,随后触底反弹,午后翻红。创业板指数超跌反弹,午后直线拉升。

当日上证综指以31597.3点小幅低开,早盘延续下行态势,午后震荡走高,最终报收3187.57点,上涨11.11点,涨幅为0.35%。

深证成指收报10103.76点,涨47.96点,涨幅为0.48%。

创业板指数午后突然拉升,终结连续三个交易日的快速下跌,但仍未回到1700点上方,最终收报1667.49点,涨幅为0.67%。中小板指数表现略弱但也以红盘报收,上涨0.03%后收于6723.31点。

沪深两市个股飘红居多,有2225只个股上涨,有809只个股下跌。不计算ST个股和未股改股,两市逾40只个股涨停。其中,1只新股挂牌上市,首日涨幅约44%。

行业板块方面,金融、黑色金属、土木工程等板块涨幅居前,涨幅超过3%;雄安新区、人脸识别、次新开板则跌幅居前,跌幅在1%以上。

沪深B指也随A股上涨。上证B指涨0.87%至324.44点,深证B指涨0.84%至1153.22点。

税收违法“黑名单”公布制度

起始于2014年,是指对达到一定涉案金额的偷税和逃避追缴欠税、骗取出口退税、抗税、虚开增值税专用发票以及普通发票等8类税收违法案件向社会公布

一旦进入税收违法“黑名单”,失信企业将受到多种限制,包括:

- 阻止欠税人出境
- 被禁止部分高消费行为
- 被限制取得政府供应土地
- 被禁止参加政府采购活动
- 被禁止适用海关认证企业管理等



2016年4月,国家税务总局对“黑名单”公布制度进行修订,增加了信用“修复”机制,符合相关条件的偷税和逃避追缴欠税违法案件当事人能主动缴清税款、滞纳金和罚款的,税务机关将从“黑名单”中撤出相关案件信息

我国累计公布税收违法 “黑名单”案件4606件

截至2017年6月末

全国已公布的税收违法“黑名单”案件中,共有900户当事人主动缴清税款、滞纳金和罚款合计61.8亿元后撤出“黑名单”

资料来源:国家税务总局

新华社记者 秦迎 编制